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Ročník L., číslo 1/2026          leden/únor/březen 2026                      
 
 

SLOVO MÁ STAROSTA 
 
 

Vážení spoluobčané, 

máme již za sebou dva a půl měsíce roku 2026 a jímáte opět 

v rukou Zpravodaj městyse. Jako vždy využiji této příležitosti, 

abych v jeho úvodníku shrnul průběh osmnácté schůze 

zastupitelstva městyse, které se sešlo ve středu 11. března 

večer. Základním úkolem této schůze bylo vypořádat se  

s výsledky hospodaření městyse za loňský rok. 

Jak se můžete dočíst ve zveřejněném výpisu usnesení na 

webu městyse, nejprve bylo standardně přijato několik 

administrativních usnesení či závěrů projednání a zazněly 

dvě zprávy. První o činnosti rady městyse a poté o činnosti 

servisní organizace Služby Brozany s.r.o. Nato zastupitelstvo 

městyse schválilo celoroční hospodaření městyse  

a závěrečný účet městyse Brozany nad Ohří za rok 2025, 

včetně zprávy nezávislého auditora o výsledku přezkoumání 

hospodaření městyse za rok 2025. V rámci dalšího bodu 

jednání pak zastupitelstvo schválilo roční účetní závěrku 

městyse Brozany nad Ohří včetně zaúčtování 

hospodářského výsledku – zisku ve výši 7 929 884,77 Kč jeho 

převedením na účet výsledku hospodaření minulých 

účetních období. 

V dalším průběhu schůze zastupitelé schválili hospodaření 

městyse k 28. únoru 2026, schválili rozpočtové opatření č. 1  

v roce 2026 a pak byly schváleny prodeje čtyř pozemků do 
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vlastnictví občanů, kdy bylo narovnáno historicky uživatelské 

i vlastnické právo k těmto pozemkům. 

V závěrečné diskusi pak zazněla nejprve kritika 

k neutuchajícímu nepořádku, který způsobují občané před 

minimarketem a v prostoru autobusové zastávky, včetně 

potřeby jarního úklidu nastlaného nepořádku v podobě 

holubího trusu podél bytového domu ve vlastnictví pana 

Vladimíra Mandy, vše na Palackého náměstí. Kromě toho se 

se změnou systému úhrady objevuje poměrně dost odpadů 

v odpadkových koších a jejich okolí. Dále zazněla kritika na 

účet zastupitelů, kterým se nepodařilo zajistit pokračování 

zubní lékařské praxe v našem zdravotním středisku. Bohužel 

se po ukončení praxe MUDr. Lukeše nepodařilo doposud 

najít náhradu, i když se ještě dále pokoušíme tuto situaci pro 

občany zachránit.  

Jak jsem již zmínil, změna systému plateb občanů za svoz  

a likvidaci směsného komunálního odpadu (SKO) s sebou 

nese i jeden, a doufejme jen počáteční, dočasný nešvar. 

Někteří občané si totiž ještě stále pletou, že namísto třídění 

odpadu a jeho ukládání do patřičných nádob jej ukládají 

jinam!!! S tím se musíme popasovat všichni. Pokud by byl 

někdo tohoto svědkem a dotyčnému nenapoví, pak 

vědomě zhoršuje již tak pozitivní trend výsledků městyse.  

Protože v roce 2025 ještě nový systém plateb za SKO nenutil 

až tak občany třídit, tak na jednoho občana činil průměr 

tohoto odpadu ještě minimálně 180 kg. I když se nám opět 

podařilo splnit za rok 2025 podíl vytříděnosti obalových 

odpadů. Ten se oproti roku 2024 zvýšil na 63 %, přičemž zákon 

požaduje 60 %. Systém vážení odpadu, který svozová firma 

provozuje, nám již za první dva měsíce tohoto roku ukazuje 

pozitivní trend. Pro informaci; za první dva měsíce v roce 2024 

fakturovala svozová firma odvoz 36,6 t SKO, v roce 2025 

dokonce 39,2 t, ale v letošním roce pouze 28,4 t! Což 

koresponduje s tím, že je vyváženo méně popelnic. Mnozí 

pochopili, že se jim vyplatí vystavovat pouze plné popelnice. 

Za tyto výsledky patří všem velké poděkování. 
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Závěrem mi vážení spoluobčané dovolte, abych vám všem, 

navzdory mezinárodní turbulentní situaci a vnitropolitickým 

půtkám, popřál hodně pracovních i osobních úspěchů, 

hodně zdraví a štěstí, a zároveň spokojeného prožití letošního 

jara.    Ing. Václav Bešta, starosta městyse 

ÚŘAD INFORMUJE 
 

Tradiční pouť proběhne ve dnech 8. – 10. května 2026. 

OZNÁMENÍ O PŘESTĚHOVÁNÍ ÚŘADU 

Vážení spoluobčané, oznamujeme vám, že úřad městyse se 

vrací do nových prostor. Adresa: Palackého nám. č. p. 75. 

Provoz v nové budově byl zahájen 16.03.2026.  

Úřední hodiny zůstávají beze změny. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026 
Dne 6. ledna 2026 proběhla v Brozanech nad Ohří 

charitativní Tříkrálová sbírka. Naše skupiny Tří králů 

vykoledovaly: 30 047 Kč v Brozanech, 10 670 Kč v Doksanech 

a 9 214 Kč v Nových Dvorech a Chvalíně. 

 Velké poděkování patří všem koledníkům, a také všem 

občanům, kteří otevřeli své domovy a podpořili tuto akci. 

Díky Vám se Tříkrálová sbírka opět vydařila. 
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HASIČI INFORMUJÍ 
 

SDH Brozany nad Ohří  

Rok jsme v našem sboru zahájili tradičně výroční valnou 

hromadou SDH, která se uskutečnila v lednu v sokolovně.  

Na setkání jsme uzavřeli hospodaření roku 2025, stanovili cíle 

do roku 2026 a naplánovali sportovní i kulturní akce, které nás  

v letošním roce čekají. 

Hned na začátku roku jsme také zvládli uspořádat první 

závod. V sobotu 7. února se v brozanské sportovní hale konal 

halový závod TFA Liga Severu. Zkratka TFA (Toughest 

Firefighter Alive) označuje disciplínu simulující náročné 

hasičské zásahy – závodníci při ní překonávají různé překážky, 

pracují s hadicemi, figurínou nebo závažím a prověřují tak 

svou fyzickou připravenost. Závod byl jednodenní, začínali 

jsme v 8 hodin ráno a poslední závodníci dokončili své pokusy 

kolem 18. hodiny večer. Během jediného dne se na start 

postavilo téměř 350 dětí. 
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Náš sbor měl v závodě také své zástupce. V nejstarší 

chlapecké kategorii nás reprezentovali Kuba Hercík, který 

skončil na krásném 7. místě a Lukáš Novák, jenž obsadil 10. 

místo. Podobné závody si poprvé vyzkoušely také Adéla 

Hyšplerová, která skončila na 16. místě, a Amálie Hejduková, 

jež obsadila 28. místo. Čímž bychom jim rádi pogratulovali.  

 

Jaro však už klepe na dveře a sezona požárního sportu se 

rychle blíží. Všichni naši sportovci se proto již naplno pustili do 

přípravy. Zatím trénují „na sucho“ ve sportovní hale, nicméně 

brzy se přesunou ven, jelikož první závody je čekají velice 

brzy. Žáci zahájí Podřipskou hasičskou ligu (PHL) již 4. května  

v Hřebči, muži pak Podřipskou hasičskou ligu 17. května  

v Měrunicích a Krušnohorskou ligu (KL) 24. května ve 

Štrbicích. Našim sportovcům tak držte palce, ať se jim vstup 

do sezony vydaří. 

Rádi bychom Vás zároveň pozvali na naši nejbližší akci, 

kterou je tradiční dětský maškarní karneval. Ten se uskuteční 

v sobotu 28. března od 14 hodin v sokolovně. Celým 

odpolednem bude provázet Sváťa a jeho dividlo, takže se 
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děti mohou těšit na písničky, tanečky i drobné sladké 

odměny.  

Tento víkend bude opravdu nabitý, protože hned následující 

den se uskuteční akce, která je možná o něco méně 

populární, ale neméně důležitá – Ukliďme Brozany. Sejdeme 

se v neděli 29. března v 9 hodin před hasičskou zbrojnicí, kde 

si rozebereme pytle, rukavice a jednotlivé trasy a půjdeme 

trochu ulevit přírodě od pohozených odpadků. Aby to ale 

nebylo jen o práci, přibližně kolem 13. hodiny se sejdeme 

na Malině, kde si společně opečeme buřty a narazíme sud. 

Doufáme, že letos bude účast větší než minulý rok. Víme, že 

to není úplně zážitková akce, ale nekouká se nám pak při 

jarních procházkách na to naše krásné okolí o něco lépe, 

když je bez odpadků? ☺ 

Závěrem bychom Vás chtěli informovat také o zpřístupnění 

lezecké stěny veřejnosti. Jelikož již disponujeme veškerými 

potřebnými bezpečnostními dokumenty, je možné stěnu 

začít plně využívat. Klíče budou k dispozici po domluvě  

v kanceláři ve Volnočasovém areálu Brozany. Aktuálně ještě 

čekáme na vyjádření o přidělení dotace z Ústeckého kraje, 

ze které bychom rádi pořídili základní lezecké vybavení, které 

by bylo možné zapůjčit. Pokud dotace dopadne a vybavení 

pořídíme, budeme Vás o jeho dostupnosti informovat. Zatím 

bude možné stěnu využívat pouze s vlastním lezeckým 

vybavením.  

 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů 

Od posledního vydání 

zpravodaje zasahovala 

naše jednotka celkem 

pětkrát. Dva zásahy jsme 

absolvovali ještě v prosinci. 

Dne 18. 12. 2025 jsme 

vyjížděli k požáru nízké 

budovy v obci České 

Kopisty a 27. 12. 2025  
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k požáru přístřešku a osobního automobilu v obci Nové 

Dvory. 

V letošním roce jsme poprvé vyjížděli na konci ledna, kdy 

hořela dřevěná stavba u strouhy mezi Brozany  

a Hostěnicemi. Další dva výjezdy byly k dopravním nehodám 

osobních automobilů – jedna se stala v obci Chvalín a druhá 

v Brozanech na ulici Voborského. Obě nehody se naštěstí 

obešly bez vážnějších zranění. 

 

Děkujeme všem, kteří podporují naši činnost, a těšíme se na 

setkání při některé z připravovaných akcí. 

 

Aleš Rybář 
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 
 

Vážení občané, kolegové rybáři, starý rok skončil a je tu nový. 

Každý rybář měl povinnost do 15 dnů v lednu vrátit 

povolenku. Členské příspěvky ve výši 700 Kč musí rybář 

zaplatit do konce dubna 2026. Někdo vkládá do nového 

roku naděje, že bude lepší než předchozí, třeba jen proto, že 

na ryby neměl dost času. Jiní se spokojí s přáním, aby byl nový 

rok alespoň takový jako starý. Co člověk a co rybář, to jiné 

představy. Každý rybář z hlediska rybaření má do značné 

míry výsledky rybolovu ve svých rukách. 

Jak kdo bude úspěšný, to záleží jen na samotném rybáři,  

a hlavně na tom, kolik času bude, anebo může rybařině 

věnovat. Po ukončené sezóně bychom měli věnovat trochu 

času svému rybářskému náčiní. Ti odvážnější mohou umýt, 

rozebrat a promazat navijáky, ti méně odvážní si tento úkon 

mohou nechat udělat v kvalitním servisu. Já se při této 

činnosti myšlenkami zatoulám k předchozí sezóně, 

vzpomínám na ryby, které se mi podařilo ulovit, i na ty, které 

měly víc štěstí či umu než já. A samozřejmě plánuji! Kam 

vyrazím, co zkusím udělat letos jinak než loni, kterým druhům 

se budu více věnovat, které ryby mě letos už nebudou tolik 

zajímat. Každá změna k lepšímu i k horšímu nás rybářsky 

posouvá. Ne každý nápad se osvědčí a vyjde jako vítězný, 

ale o tom přece rybařina je. 

Letos v lednu nám zamrzly rybníky, ramena, a dokonce i řeka 

od Hostěnic do Doksan. Pro ryby to není dobré, a zvlášť když 

led ještě pokryje vrstva sněhu. Proto někteří členové výboru 

a brigádníci uspořádali dvě brigády. Motorovou pilou vyřízli  

v ledu díry – okna. 

Z bezpečnostních důvodů se místo označilo výstražnými 

páskami, aby se někdo neutopil. Dělá se to proto, aby  

do vody proniklo světlo a mohlo docházet k fotosyntéze  

a okysličování vody. Dále otvory v ledu zajišťují odvod 

nebezpečných plynů a přísun kyslíku. Síla ledu v té době byla 
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20 cm. Je proto nutné k tomuto kroku přistoupit a rybám 

pomoci v tomto zimním období. 

 
Co trápí rybáře 

V letošním roce rybářům dělali velké starosti kormoráni. 

Kormorán velký (Phalacrocorax carbo) je tažný, velice 

rozšířený pták z čeledi kormoránovitých. Hnízdí na všech 

kontinentech, s výjimkou Jižní Ameriky a Antarktidy. 

Je to velký pták o délce 80–90 cm, rozpětí křídel 130–160 cm, 

váze 2,6–3,7 kg. V České republice se pokoušeli zahnízdit již  

v minulosti, první stálá kolonie vznikla na jižní Moravě v roce 

1982. Během zimního období k nám může ze severských zemí 

zavítat 10 000 až 15 000 ptáků. 

Ptáci loví na rybnících, přehradách, řekách, nejvíce v zimním 

období, a způsobují rybářům nepředstavitelné škody. Ryby 

umí dobře lovit a každý den potřebuje ulovit asi 0,4 kg ryb. To 

je například tloušť o délce 35–40 cm. 

K datu 1. dubna 2013 vypadl kormorán velký z vyhlášky  

č. 395/1992 Sb., kterou se upravuje zákon č. 114/1992 Sb. o 

ochraně přírody a krajiny. Byl vyňat z nejnižší kategorie 

„ohrožený druh“. Na kormorána se tak přestal vztahovat 

zákon č. 115/2000 Sb. a škody způsobené rybářům tímto 

rybožravcem přestaly být státem vypláceny. 

Je to jako na houpačce. Pak se zase byly náhrady vypláceny 

a stále se to řeší. 

V současné době je kormorán velký v ČR stále pod obecnou 

ochranou podle § 5 zákona č. 114/1992 Sb., který vychází z 

evropské legislativy – směrnice č. 2009/147/ES o ochraně 

volně žijících ptáků. Navíc stále není zařazen mezi zvěř 

obhospodařovanou lovem v zákoně 449/2001 Sb. o 

myslivosti. 

Letos se více než dost kormoránů usadilo na mlýnské strouze 

od spojů ke mlýnu v Brozanech nad Ohří. To proto, že řeka, 

rybníky a ramena díky mrazům zamrzly. Byl jsem tam 

několikrát denně a byl to pro rybáře šok. Ptáci se vůbec 

nebáli, ryby nejen lovili, ale taky jen zabíjeli. 
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Viděl jsem hodně zabitých ryb, které po usmrcení okamžitě 

rychle unášel dravý proud. To proto, že bylo vytaženo 

stavidlo u MVE. Nebyl jsem sám a určitě to mohou potvrdit 

další svědci toho masakru. 

Jakmile rybáři ryby – násadu vysadí do revíru, už nejsou 

rybářů, ale ničí. Je to takzvaně „res nulius“. Nemají proto 

možnost žádat o náhradu škody, které kormorán způsobí  

a které způsobuje i vydra říční. 

 
POZOR 

Dne 18. 2. 2026 přišla důležitá zpráva a informace. 

Městský úřad v Litoměřicích – odbor životního prostředí opět 

povolil plašení a usmrcování kormorána velkého, a ještě 

volavky popelavé, a to v termínu od 1. srpna do 31. března 

kalendářního roku. Platnost je do 31. 12. 2031. 

Rybáři zajistili povolení, ale o střílení musíme požádat 

myslivce. Odměna za znak – zobák je stanovena na 470 

Kč/ks. Je to úplně nová věc. Vše se musí projednat a doladit. 

 
V sobotu 28. 2. se konala v restauraci Na Růžku výroční 

členská schůze členů naší skupiny. Zúčastnilo se 34 členů a tři 

hosté. Ing. Bulant, předseda MO Litoměřice, Dan Růžek, 

vedoucí kanceláře, a starosta Brozan n/O Ing. Bešta. 

Řídili jsme se schváleným programem, zvolili jsme nový výbor 

místní skupiny. Bude pracovat ve stejném složení jako minulé 

období. Schůze měla hladký průběh. 

 

Schválili jsme například zvýšení míry kapra na K80.  

To znamená, že kapra o délce 70 cm si rybář může 

ponechat. To vloni nešlo. Jenže musí se to schválit ještě na 

konferenci v Litoměřicích 12. 4. 2026 a potom ještě na 

konferenci SÚS v Ústí nad Labem. Pokud to projde, tak by to 

platilo až v roce 2027. 

Myslíme si a pozorujeme při tření ryb, že velcí kapři požírají jikry 

ploticím, cejnům a dalším rybám. Tím škodí vlastní reprodukci 

ryb. 
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Na schůzi byl oceněn pan Olda Krejčí „Odznakem za 

významnou pomoc územnímu svazu ČRS v Ústí nad Labem“ 

v boji proti výstavbě MVE na jezu v Hostěnicích. 

Na 99 % se MVE na jezu stavět nebude, v závěru boje hlavně 

díky vedení městyse Brozany nad Ohří. 

Na náměstí v Brozanech máme díky OÚ novou skříňku, kde si 

můžete důležité informace a sdělení sami přečíst (ceny 

povolenek, otvírací doba v RD Litoměřice atd., plán brigád 

na letošní rok). Zase se hlavně zaměříme na sběr odpadků u 

řeky a odstranění spadlých stromů a větví z cest kolem revíru 

Ohře 1. 

 
Rybáři Vám přejí úspěšný vstup do jarního období. Rybářům 

pohodu a pěkné úlovky. Astronomické jaro (jarní 

rovnodennost) v roce 2026 začíná 20. března a astronomové 

vypočetli počátek jara na 15:45 hod. 

Také se nám zase posune čas v noci z 28. 3. na 29. 3., ve 2:00 

na 3:00 hod. 

 
Zatím vše, mějte se fajn a další v příštím ZPRAVODAJI. 

S pozdravem Petrův zdar! Jan Šlosr, jednatel MS 

 

GREEN HORSE INFORMUJE 
 

Začíná jaro a s ním přichází i příznivější počasí pro naše 

aktivity. Pokračuje náš chovatelský kroužek, kam mohou děti 

docházet každý pátek od 16 h. Pro případné nové mladé 

zájemce o kontaktní aktivity se zvířátky máme ještě volnou 

kapacitu. Začínáme také pracovat s koňmi, kteří se po zimní 

přestávce vracejí k jízdárenské práci.  

V minulosti jsme po dohodě se zástupci RC Mozaika  

(v Brozanech provozující Dětskou farmu U Toníka) využívali 

původní jízdárnu v tomto objektu. RC Mozaika však ukončila 

svou činnost a provoz Dětské farmy U Toníka aktuálně 

přechází pod nového správce. Ten nám až nyní na začátku 
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jezdecké sezony oznámil, že jízdárnu v jejich areálu již dále 

nebudeme moci používat. Proto poptáváme dlouhodobý 

pronájem pozemku (orná půda nebo trvalý travní porost)  

v lokalitě ulice Ke Hřišti nebo blízkém okolí.  

Za případné nabídky předem děkujeme. Kontaktovat nás 

můžete na tel. 725 927 532 nebo e-mailem.  

Nově nabízíme každý čtvrtek odpoledne zážitkové svezení 

na koních s vodičem. (Do vyřešení situace s jízdárnou 

využíváme jeden z našich výběhů nebo procházky s koňmi 

brozanským lesem.) 

Informace a rezervace je možné poskytnout na e-mailu 

greenhorse.bno@gmail.com. R. Krunclová 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 

Na konci ledna ve dnech 19. až 23. ledna 2026 se brány školy 

otevřely dětem, které se v příštím školním roce chystají do 

první třídy. Jaké je to ve škole, si mohly děti i rodiče vyzkoušet 

během projektu Brozaňáčkova škola nanečisto.  Následně se 

2. února konal zápis do prvního ročníku pro školní rok 2026/27.  

V prvním čtvrtletí roku 2026 se také konalo několik 

preventivních programů. Dne 19. února proběhl workshop na 

téma duševní zdraví pro 9. ročník a 9. března pak lektorky 

řešily se žáky 7. ročníku digitální závislost. 

Do divadla Image Theatre v Praze na Národní třídě se 

vypravily děti ze 2. a 3. třídy ve čtvrtek 13. března. Image 

Theatre je černé divadlo sídlící v Praze-Staré Město. Jde  

o soukromé divadlo, založené na syntéze černého divadla, 

tance, nových technologií, hudby. 

Naši deváťáci už mají za sebou rozhodování a výběr 

středních škol. Teď ještě finišují přípravu na jednotné přijímací 

zkoušky z českého jazyka a matematiky, které se budou 

konat v polovině dubna. 

 

      Za ZŠ: Radka Krunclová 
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T. J. SOKOL BROZANY NAD OHŘÍ INFORMUJE 

Významné jubileum naší členky 

Sokol vždy stál na práci obětavých lidí, kteří svou činností 

předávají jeho myšlenky dalším generacím. Mezi takové 

osobnosti patří i naše dlouholetá členka, bývalá náčelnice  

a cvičitelka Svatava Syrová, která v lednu oslavila 90. 

narozeniny.  

Po Sametové revoluci stála u obnovení Sokola v Brozanech 

nad Ohří a s velkým nadšením a obětavostí se věnovala 

především práci s dětmi. Po mnoho let vedla všestranné 

cvičení dětí, připravovala cvičební hodiny, ještě před 

covidovou pandemií se pravidelně účastnila cvičebních 

hodin s dětmi. Založila celou řadu různých akcí (např. výlety 

k pramenům českých řek, výlety do Českého středohoří, 

nácvik sokolských skladeb pro děti na Všesokolské slety, 

každoroční setkávání u pomníku 17. 11. a mnoho dalšího). 

Předávala mladé generaci nejen radost z pohybu, ale také 

sokolské hodnoty – přátelství, poctivost a vlastenectví. 

Za vše, co pro Sokol v Brozanech nad Ohří vykonala, jí patří 

náš upřímný dík, úcta a přání pevného zdraví do dalších let. 

ZLATÁ SOBOTA PRO BROZANSKÝ VOLEJBAL 

V sobotu 7. března ožily Libochovice mládežnickým 

volejbalem. Místní sportovní hala hostila turnaj dorostenek, 

kterého se zúčastnily týmy z našeho regionu. Mezi sebou se 

utkala družstva domácích Libochovic, Litoměřic, Štětí  

a Brozan. Naše barvy však nebyly zastoupeny pouze v hlavní 

kategorii – Brozany vyslaly do boje také dvě nadějná družstva 

do turnaje v minivolejbalu. 

Dominance na síti i v poli 

Turnaj dorostenek nabídl dramatické výměny a bojovnou 

atmosféru. Naše děvčata nastoupila do zápasů s obrovským 

nasazením a skvělou týmovou spoluprací. Postupně si 

poradila se všemi soupeři, přičemž klíčem k úspěchu byl 

nejen tvrdý servis, ale především obětavá hra v poli. Po sérii 
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vítězství nad děvčaty ze Štětí, Litoměřic i domácích 

Libochovic bylo jasno – dorostenky Brozan nenašly 

přemožitele a zaslouženě vybojovaly zlaté medaile! 

 

Radost v minivolejbalu 

Pozadu nezůstali ani naši 

nejmladší. Minivolejbal je  

o rychlosti, postřehu, a hlavně  

o radosti ze hry, a té měly oba 

brozanské týmy na rozdávání.  

I v této kategorii se projevila 

kvalitní příprava a chuť 

vyhrávat. Naši malí volejbalisté 

ukázali, že v Brozanech roste 

silná generace, která se 

nezalekne žádné výzvy. 

Výsledkem bylo naprosté 

ovládnutí turnaje a zisk další 

zlaté medaile pro naše barvy. 

 

Celkové hodnocení 

Z Libochovic se tak vracíme jako absolutní vítězové. Dvě 

kategorie, dvě zlaté medaile – to je bilance, která potvrzuje, 

že volejbal v Brozanech aktuálně zažívá skvělé období. 

Děkujeme všem hráčkám a hráčům za vzornou reprezentaci 

naší obce a rodičům za hlasitou podporu v hledišti. 

 

Volejbalu zdar a tomu brozanskému zvlášť! Dan Kubík 
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MAŠKARNÍ PRO DĚTI V SOKOLOVNĚ 

V pátek 6. března 2026 se v sokolovně konalo karnevalové 

odpoledne pro děti ze školní družiny a děti ze všestranného 

cvičení v Sokole, kdy se obě skupiny spojily.  

Děti soutěžily na pěti stanovištích a zahrály si různé hry. Mezi 

nejoblíbenější patřila jako vždy židličkovaná, dále módní 

přehlídka masek a volba krále a královny parketu v tanci. 

Program vedly paní vychovatelky Petra Svitáková, Kateřina 

Tomečková, Jitka Švecová a cvičitelka Martina Danišková, 

které dbaly na bezpečný a hladký průběh celé akce. 

Děti si užily pohyb, soutěže a zábavu, i když vzhledem k vyšší 

nemocnosti bylo dětí méně než v předešlých letech. 

Děkujeme všem maminkám, které připravily dětem 

občerstvení. Velké díky patří také našim dorostencům: 

H. Bauerovi, R. Poucheovi, V. Kubišové, A. Padrtovi,  

N. Neumannové, A. Daniškové a D. Fiedlerové – za pomoc 

při organizaci a péči o nejmenší děti. 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE 

Ve školce jsme přivítali nový rok. A začali jsme ho ve znamení 

sportu. Nejstarší děti dokončily kurz předplavecké výchovy, 

na který dojížděly do plaveckého bazénu v Litoměřicích. 

Počasí nám umožnilo užít si alespoň trošku zimních 

radovánek. A když svět sledoval zimní olypmpijské hry, 

uspořádali jsme si vlastní školkovou olympiádu, při které děti 

nejen sportovaly, ale poznávaly státy, jejich vlajky nebo naši 

hymnu. 

Tradičně v masopustním čase pořádáme karneval. A tak  

k nám do školky v úterý 17. února zavítali nejrůznější hrdinové, 

princezny, čarodějky, zvířátka a další pohádkové postavy. 

Děti se nejprve sešly společně s kamarády ze všech tříd, aby 

si navzájem prohlédly překrásné masky. Spolu si krátce 

zatancovaly a pak se odebraly do jednotlivých tříd. Tam 

prožily dopoledne plné tance, her, soutěží a legrace. 

Na okno už pomalu ťuká jaro, a tak i z prostor mateřské školy 

pomalu mizí sněhové vločky a přibývá jarní dekorace. Děti 
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vyrážejí více ven. Začali jsme sázet kytičky. Už jsme vyrazili na 

první jarní výlety do přírody, našli jsme v lese sněženky, 

bledulky i modré ladoňky. Brzy možná někdo uslyší rachot,  

s jakým každoročně vynášíme Moranu k řece a vítáme první 

jarní den. 

 

Těšíme se na Velikonoce a na spoustu akcí, které máme  

v plánu pro druhé pololetí školního roku. Přivítáme u nás 

divadlo, ale třeba i policisty, kteří budou dětem povídat  

o bezpečnosti na silnicích. Domluvili jsme si schůzku  

v hasičárně, velikonoční stezku, několik výletů a dalších 

zážitků. 

      Za MŠ: Jaroslava Kubíková 
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SOCIÁLNÍ KOMISE INFORMUJE 

Při příležitosti Mezinárodního dne žen uspořádala sociální 

komise městyse v brozanské školní jídelně již tradiční setkání 

seniorů. Na úvod programu vystoupil brozanský ženský 

pěvecký sbor pod vedením Jany Harazímové, který svým 

krásným vystoupením potěšil všechny přítomné a sklidil 

zasloužený potlesk a kterému tímto děkujeme. Pro všechny 

přítomné bylo připraveno drobné sladké i slané občerstvení. 

Tu správnou atmosféru pak navodila živá kapela, která hrála 

nejen k poslechu, ale hlavně k tanci. Velmi nás těší, že tyto 

akce mají stále větší oblibu a scházíme se v tak hojném 

počtu. Věříme, že si akci všichni užili a že se opět sejdeme 

v takovém, nebo ještě větším počtu na Vánočním setkání 

seniorů.  

Zároveň bychom rádi pozvali všechny zájemce na 

organizovaný zájezd do Polska – Kudowa-Zdrój, který se 

uskuteční 16. května. Zájezd je nejen nákupní, ale lze si také 

udělat příjemný společný jarní výlet. Přihlášky a platbu je 

možné vyřídit u Hanky Dvořákové. 

 

Budeme se těšit na další spolupráci a další společná setkání. 
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